
U Sloveniji 32 nove zaraze, dosta slučajeva 'uvezeno' iz Hrvatske

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Subota, 15 Kolovoz 2020 12:10

Objavljeno: Subota, 15 Kolovoz 2020 11:27

#SLOVENSKI INFEKTOLOZI ZA IDUĆI TJEDAN NAJAVILI POŠTRAVANJE REŽIMA -

MOGUĆA KARANTENA SAMO ZA MLAĐE#

U Sloveniji je u zadnja 24 sata na koronavirus testirano 1034 osoba i potvrđene 32 nove zaraze,

pet manje nego prethodni dan, a nije zabilježen nijedan novi smrtni lsučaj, objavila je u subotu

na twitteru slovenska vlada.

Hospitalizirano je 16 ljudi oboljelih od covda-19, od čega su tri na odjelima intenzivne skrbi.

Prethodni dan u Sloveniji je sa 937 testiranja potvrđeno 37 zaraženih, što je najviše

novoinficiranih u jednom danu nakon 3. travnja, što slovenski epidemiolozi ocjenjuju

zabrinjavajućim porastom broja slučajeva.

Budući da je među novozaraženima i dosta slučajeva "uvezeno" iz Hrvatske slovenski

infektolozi najavili su da će početkom idućeg tjedna vladi predložiti poštravanje režima ulaska

putnika iz Hrvatske.

Među njima je najviše mladih Slovenaca, pa se kao jedan od razloga za pooštravanje režima

navodi potreba da se zaštite uvjeti za nastavu u školama s obzirom na to da je početak školske

godine početkom rujna.

Slovenski premijer Janez Janša u petak navečer je na twitteru napisao da moli sve da poštuju

preporuke nacionalnog Instituta za javno zdravlje (NIJZ), posebno u kontaktu s ranjivim

skupinama.

"Neodgovorni postupci mogu ugroziti naš zdravstveni sustav i zdravlje svih nas, a isto tako i

zaslužen odmor desetaka tisuća naših građana. Pokažimo solidarnost i odgovornost", napisao

je Janša na službenom twitteru, a prenio je i poziv NIJZ-a da slovenski turisti koji se vraćaju iz

Hrvatske što je više moguće ograniče svoje kontakte s drugima.

Šef slovenskog javnog zdravlja o mogućoj karanteni za mlađe

Slovenski epidemiolozi idućeg bi tjedna mogli predložiti svojoj vladi, radi ograničenja "uvoza"

novih zaraza iz Hrvatske, da se obvezujuća karantena odredi samo mlađoj populaciji, naveo je

u subotu ravnatelj slovenskog Instituta za javno zdravlje (NIJZ) Milan Krek.

U razgovoru za Slovensku tiskovnu agenciju STA Krek je rekao da postoje dvije mogućnosti -

uvrštavanje Hrvatske na tzv. "crvenu listu" zbog velikog povećanja slučajeva iako Hrvatska još

ne ispunjava kriterij od 40 zaraženih u dva tjedna na 100.000 stanovnika, a druga je da se

obvezna karantena odredi samo za osobe od 15 do 35 godina, one kojih je daleko najviše među

novozaraženima.

Prema podacima NIJZ-a, od početka lipnja pa sve do 12. kolovoza iz Hrvatske je u Sloveniju

uneseno 70 slučajeva zaraze, no zadnjih dana po riječima Kreka uvezeni slučajevi naglo rastu,

o čemu je u četvrtak razgovarao s ravnateljem zavoda za javno zdravstvo Krunoslavom

Capakom.

"Konstatirali smo da su izvori zaraza i hrvatskih i naših državljana iste lokacije, noćni lokali. Zato

pozdravljam odluku Hrvatske da ih privremeno zatvori", kazao je Krek.
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Dodao je kako ga je Capak pitao namjerava li Slovenija uvesti karantenu za putnike koji u

Sloveniju dolaze iz Hrvatske i da mu je odgovorio da je to "uvijek otvorena opcija".

Ako se broj uvezenih slučajeva ne zaustavi, morat ćemo posegnuti i za karantenom, kazao je

Krek kojega je na čelo NIJZ-a postravila nova Janšina vlada, nezadovoljna mjerama i nekim

javnim izjavama prijašnjeg ravnatelja.

Prema riječima Kreka, samo je u četvrtak u Sloveniji potvrđeno 22 slučaja "uvoza" iz Hrvatske,

a među njima je 20 reklo da su bili na Zrću, na Pagu.

Hrvatska postaje značajni izvor za unos zaraze u naš prostor, kazao je Krek, dodavši da na to

treba reagirati i da će njegova ustanova predložiti vladi nove mjere pooštravanja režima ulaska

iz Hrvatske početkom idućeg tjedna, ovisno o tome što pokažu testiranja idućih dana.

Kao glavni razlog povećanja broja unosa zaraze iz Hrvatske preko slovenskih turista koji su na

odmoru u susjednoj državi, Krek je naveo da je u odnosu na prvi dio ljeta kod slovenskih gostiju

došlo do velike promjene u strukturi, pa je sada mnogo više mladih, pa i onih koji posjećuju

mjesta masovne zabave i ne poštuju mjere koje preporučuju i slovenski i hrvatski epidemiolozi,

te posjećuju noćne klubova i zabave.

"To nas jako brine jer je mnogo naših ljudi na hrvatskoj obali. Do sada je prevladavala starosna

struktura naših gostiju u Hrvatskoj koja nije išla u noćne lokale i poštivala je mjere, a sada su se

stvari očito promijenile jer je tamo mnogo mladih", kazao je Krek.

Dodao je da ne može shvatiti kako neki ljudi unatoč svim upozorenjima idu u takve klubove i

riskiraju zarazu.

"Kad bi svi obavili svoju zadaću, bili bismo na epidemiološki "sigurnoj strani", no ako se neki

zafrkavaju imamo problem jer može doći do toga da će svi prilikom povratka morati u karantenu,

kazao je Krek, dodavši da bi to za Sloveniju bio i "velik ekonomski problem".

Krek kaže kako se nada da će "Hrvatska učiniti sve da više ne bude ljudi u noćnim klubovima".

U suprotnom će, dodao je, Slovenija morati reagirati.

- Ni mi nemamo želju da nam sada 140.000 ljudi iz Hrvatske navali na granicu, ali želimo da

stvari budu pod kontrolom, kazao je Krek, prenose slovenski mediji.

(Hina)
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